



# PROJECT BOOKS

## Wonderful World

# BOOKS PROJECT

## Wonderful World

*[http://www.litres.ru/pages/biblio\\_book/?art=68746494](http://www.litres.ru/pages/biblio_book/?art=68746494)*

*SelfPub; 2023*

### **Аннотация**

Это история успеха компании Wonderful World. Компания, которая продавала лучшие вещи для дома, резко стала у всех на слуху и набрала бешеную популярность, но как она получила это все? Данная книга является приквелом к скорой игре STAN LOST.

# BOOKS PROJECT

## Wonderful World

### *Пролог*

Это история о одной компании которая продавала лучшие вещи для дома – Wonderful Things.

Данная компания была основана в 1983 году, человеком которого зовут Джон Уильямс.

Человек, который жил мечтой и 5 долларов в кармане основал маленькую, но полезную для всего мира компанию по производству лучших вещей для дома.

### Глава 1:

#### Начало истории

Одним утром в маленьком городе Чарльстоне, Джон собирает все свои идеи воедино и получает его самую главную цель в жизни. Джон всегда хотел давать миру что-то полезное, что-то что сделает мир лучше. Он придумал сделать компанию, которая будет создавать только лучшие и полезные вещи для дома, так он и придумал компанию Wonderful Things. Компания состояла всего лишь из 4 человек, но в этом случае не важно количество, а важна цель, которой они придерживались.

По началу у них мало что получалось, они делали очень много вещей и их мало кто покупал. Люди не верили, что когда-то эта компания станет популярной. И тогда Джону при-

шла одна идея, идея как поднять свою компанию с колен.

Он решает, что его компания будет делать только те вещи, которые реально важны для дома, те вещи о которых мечтаю десятки миллионов людей по всему миру. Если человек хочет, то что пока никто не придумал, Wonderful Things сделает это ему и продаст за маленькую цену.

Джон считал, что эта идея сделает его богатым, поднимет его компанию с колен и он даст миру то что никто пока не сделал.

Глава 2:

Главный успех компании

Джон предложил ту идею, которую он придумал и члены компании согласились на это. Компания поменял курс работы и это помогло.

Всего лишь за один месяц они продали 500 тысяч вещей. Люди по всему миру были благодарны компании, Джон наконец-таки совершил свою мечту.

На свете появилось сотни тысяч новых вещей, которые никто раньше не смог сделать. Компания была везде, на билбордах, на тв, на радио. По всему миру говорили о Wonderful Things, но Джону это было все мало.

Он увидел свой потенциал, который никто не сможет повторить, он чувствовал большую власть над этим миром. Он увеличил работников, построил новые здания компании по всему миру и начал зарабатывать ещё больше денег и народной славы.

Следующие 10 лет люди говорили только о компании Wonderful Things, но потом успех и слава ушла от этой компании.

Глава 3:

Тёмная сторона

В течении 10 лет Джон терял все что получил.

Люди уже имели все что они хотели от него. Компания стояла на месте и по итогу обанкротилась.

Все, о чем мечтал Джон пропало и возможно навсегда. Многие здание вместе с работниками закрылись и у Джона осталось только 2 здания и 10 рабочих.

Джон был опустошен своей огромной потерей и тогда он решил изменить мир раз и навсегда. Джон решает отомстить всем людям, из-за которых он потерял все что строил много лет. Он решает дать миру другую пользу.

Джон решает построить компанию, которая будет создавать идеальные миры для людей, но он хочет не помогать людям, а убивать их, убивать из далека. Компания взяла название Wonderful World и начала изобретать наркотик, который если долго употреблять, то будет иллюзия своего идеального мира. Человек употребляет его и получает серьёзный урон для своего здоровья.

Долгое употребление вызывает привыкание и медленно убивает человека.

Многие рабочие не хотели работать с Джоном и ушли. Джон взял пару незнакомцев и начал делать эксперименты

над ними. Эксперименты были удачными и план Джона полностью стал успешным.

Глава 4:

Большой успех

Джон решил, что идеальный мир будет бесплатным, ведь и без этого он заработает большой успех. Здания компании открылись и многие люди пошли посмотреть на новое открытие в мире. Компания была снова везде и люди брали идеальный мир.

Джон снова получил все что потерял, но ещё больше. Он понимал, что из-за него умирают люди, но слава, власть и богатство берут вверх над ним. Джон считал, что никто не узнает, что его компания построена на лжи и обмане и он был прав.

Он построил настоящую корпорацию зла, которая была у всех на слуху. Джон собрал данные как происходил у людей их идеальный мир и улучшал свое лекарство.

Внутри компании была полная неразбериха. Половина рабочих не хотят работать, но из-за большой зарплаты и правил они не могут покинуть свое рабочее место.

Джон создал такую компанию, которую тяжело разрушить и покинуть. Некоторые рабочие сходили с ума и умирали в зданиях компании. Они надеялись, что когда-то придёт один человек и спасёт их от Джона, который полностью сошёл с ума.

И возможно этим человек был Стив, который заказал свой

идеальный мир...

Продолжение истории в игре STAN LOST

23.12.2023г